Ficha

10

Nombre

Problemas

La tia Aurelia ha comprado estos
arboles para plantar en su huerta.
¢Cuantas filas de 7 arboles cada
una se pueden formar en la huerta?

1. Comprende.

Pregunta:

3. Calcula.

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.
[ ] una suma.
[ ] una division.
[ ] una suma y una division.

Respuesta:

4 operarios han descargado de un camion,

en partes iguales, 432 radiadores.

¢ Cuantos radiadores ha descargado cada uno

de los operarios?

1. Comprende.

Pregunta:

Datos:

3. Calcula.

2. Piensa qué hay que hacer.

[ ] una suma.
[ ] una division.
[ ] una resta.
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Respuesta:
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